
 

 

 

INSIEME 
PER                                                  

CODEVILLA 

 

 

INTERROGAZIONE 
AI SENSI DEGLI ARTT. 54 E 55 DEL REGOLAMENTO SUL FUNZIONAMENTO E L’ORGANIZZAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE IN VIGORE 

 

SPETT.LE 
CONSIGLIO COMUNALE  

DI CODEVILLA 
 
OGGETTO: INTERROGAZIONE IN MERITO ALLE MODALITÀ DI RICHIESTA, UTILIZZO 

E CONCESSIONE DEL SUOLO PUBBLICO 

 

PROPONENTI: COPELLI Matteo, BRUNO Gianni, MARCHESOTTI Simone. 

 
PREMESSO CHE 

 

I. L’occupazione di suolo pubblico deve essere richiesta ed approvata; 
 

II. Gli spazi eventualmente concessi devono essere agibili; 

 
CONSIDERATO CHE 

 

I. Il giorno 22/06/2024, nella frazione di Mondondone, nello specifico, sulla piazza antistante 

la Chiesa si è tenuta una cerimonia collegata ad un evento religioso, nello specifico 

matrimonio; 

 

II. Tale cerimonia ha comportato l’installazione temporanea di gazebi ed altro materiale utile 

alla consumazione e somministrazione temporanea di bevande alcoliche ed analcoliche e 

cibo; 

 

III. Nella piazza erano in corso lavori atti a mitigare gli effetti delle infiltrazioni di umidità che 

hanno comportato il rifacimento della pavimentazione; 

 

IV. Tali lavori erano in corso il giorno precedente alla cerimonia, erano presenti, come di 

consueto, nastri segnalanti i lavori in corso e le relative transenne; 

 

V. Tali lavori sono ripresi il giorno successivo alla cerimonia, erano presenti, come di 

consueto, nastri segnalanti i lavori in corso e le relative transenne; 

 

VI. Alla lista civica “Insieme per Codevilla”, nel momento in cui ha organizzato una 

cerimonia su suolo pubblico che prevedeva il consumo di gelato, è stato richiesto di 

effettuare una SCIA di temporanea somministrazione di alimenti e bevande ed una SCIA 

sanitaria. 
 

SI INTERROGA IL SIGNOR SINDACO E LA GIUNTA COMUNALE: 
 

I. È stato richiesto e concesso l’utilizzo del suolo pubblico?  
Se si, si richiede copia integrale e conforme all’originale; 

 

II. La suddetta piazza al momento dell’occupazione era agibile? 
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III. Nella suddetta piazza al momento dell’occupazione erano in corso lavori “aperti”? 

Se no, si richiede copia del documento di fine lavori e copia del documento di riapertura lavori 

per permettere la terminazione avvenuta dopo la cerimonia. 

 
IV. Sono state presentate regolarmente le seguenti segnalazioni: 

 

a. SCIA temporanea somministrazione alimenti e bevande; 

b. SCIA sanitaria. 

Se si, si richiede copia integrale e conforme all’originale. 
 


